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NOVO! NOVO! ZBIRAMO PREDNAROČILA ZA KNJIGO 
Marino Sinkovič: RIBIŠKI DNEVNIK 
od Izole do Savudrije in malo čez 
Naročite jo na: 040 211434 
ali: tajnistvo@mandrac.si

Od kdaj so delodajalci pomembnejši od delavcev?
Morda je v trenutno razgretem ozračju treba povedati, da so delodajalci podjetja, oziroma gospodarske družbe 
kot pravne osebe, ne pa njegovi, oziroma njeni lastniki. Poosebljanje delodajalcev je v resnici zavajanje javnosti.
(Mef) Ne bom se spuščal v polemi­
ko o tem ali želi Levica našo druž­
bo zapeljati nazaj v socializem, s 
katerim grozijo nekateri lastniki 
podjetij in njihove stanovske or­
ganizacije, ker je jasno, da gre za 
manever s katerim želi kapital od­
ločneje poseči v vladanje tej deželi. 
Še najbolj od vsega tega govoriče­
nja me skrbi razmišljanje prepros­
tih ljudi, tistih, ki se jih vse skupaj 
nič ne tiče, saj nimajo niti nepre­
mičnin niti ne prejemajo dividend, 
niti ne participirajo pri delitvi 
kakršnegakoli dobička, pa jih ven­
dar skrbi usoda lastnikov kapitala. 
Paradoks: Reveže skrbi z bogate.

Tisti ki so sprožili to zaskrbljenost 
so medtem spoznali, da so s poo­
sebljanjem našega gospodarstva šli 
predaleč, zato so zdaj svojim skr­
bem dodali še skrb za nekaj deset 
tisoč družinskih podjetij, ki naj bi 
jih zamisel bodoče vlade spravila 
na beraško palico.
Glede na to, da tudi ta časnik nasta­
ja kot proizvod družinskega podje­
tja sem skušal izračunati, o kakšni 
poslovni tragediji pravzaprav govo­
rijo v organizacijah, ki so desetletja 
lepo živele z obvezno članarino teh 
istih podjetij in obrtnikov. Izraču­
nal sem, da bi v naj slabšem prime­
ru ostali na istem.

Priznam, Mandrač je neprimerno 
manjše podjetje od tistih, kate­
rih lastniki so sprožili ta medijski 
pogrom na bodočo vlado, toda, če 
se oni bojijo za milijone, se mi z 
enakim strahom bojimo za tisoča­
ke. Morda zato, ker razumemo po­
slovanje kot obliko zaposlitve in ne 
kot sredstvo ustvarjanja dobička in 
ker se nismo nikoli delili na delo­
dajalce in delavce. Toda, o delavcih 
ni bilo v tem pogromu slišati niti 
besede. Delavci pač niso pomemb­
ni. Lastniki, ne delodajalci, so tisti, 
ki menda edini polnijo to našo dr­
žavno blagajno in nam omogočajo, 
da sploh lahko živimo.

Tako daleč so šli nekateri, tudi po­
litiki, da so pozabili, da v državno 
blagajno prispevamo vsi. Ne le 
delavci v tovarnah gospodarskih 
medijskih zvezd, ampak celo tisti, 
za katere so isti ljudje prepričani, 
da jih je preveč, da so predragi, da 
nič ne ustvarjajo. Pozabili so, da v 
to isto državno blagajno s prispev­
ki in dohodninami prispevajo tudi 
vsi zdravniki, učitelji, uradniki, 
kulturniki, vojaki, policaji in novi­
narji. Skoraj 180 tisoč jih je in zago­
tovo prispevajo več kot katerokoli 
podjetje v Sloveniji. Ko se tega za­
vemo, se ne bomo več počutili tako 
bedne v primerjavi z gospodo.

mn INTES4 SNNMOIO BANK NAROČNINA - SPOROČILA - MALI OGLASI 
tel. 040 211 - 434 / urednistvo@mandrac.si
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva 
in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni

BARBARI SO MED NAMI
»Jaz, štajerski vard, dajem svečano roko in se zaklinjam, da bom do svoje 
smrti zvesto izpolnjeval ukaze svojih nadrejenih in naredil vse za obram­
bo svobodne dežele Štajerske. Štajerska zvestoba, varda do groba.« 
»Prisegam ti, Adolf Hitler, kot fuhrerju in državnemu poglavarju, zvesto­
bo in pogum. Slovesno obljubljam tebi in njim, ki si jih imenoval, da mi 
poveljujejo, poslušnost do smrti, tako mi Bog pomagaj. (SS-ovska prise­
ga)
Dve prisegi, prva je stara manj kot teden dni, druga pa skoraj devetdeset 
let, iz tridesetih letih dvajsetega stoletja. V prvi ne omenjajo imen, ta se še 
bodo pojavila, tako kot se v drugi omenja fuhrer in državni poglavar Adolf 
Hitler. Ta druga prisega je esesovska prisega namenjena njemu, ker je že 
postal fuhrer in državni poglavar, čeprav je, vsaj tako pravijo zgodovinska 
dejstva, moral poteptati weimarsko ustavo in ukiniti, ali vsaj minimizirati, 
funkcijo predsednika republike. Kar pa ni bilo težko - predsednik je bil 
star in betežan in ko je umrl niti ni bilo volitev za novega predsednika 
nemške države, ker je Hitler povedal, da je kot predsednik vlade prevzel 
upravljanje z državo in postal fuhrer.
Skupno obema prisegama je, da člani (para)vojaških formacij (Nemčija je 
imela redno vojsko, Wermacht, nacistična stranka pa še oborožene for­
macije SS in SA, ki so bile neposredno in direktno podrejene Hitlerju in 
ne nemški državi oziroma zakonom državnega, civilnega in mednarodne­
ga vojnega prava), obljubjajo »zvesto izpolnjevanje ukazov nadrejenih«. 
Čeprav štajerski »vojaki« nikjer ne omenjajo nobenega vodje, ali fuhrerja, 
Šiško to vsekakor ni, on bi lahko postal le Globočnik ali Heidrich, ker 
pravi fuhrer čaka ali se bo marioneto ustavilo dokler je še čas, ali se bo vse 
končalo na verbalnih obsodbah politikov, ki pozivajo policijo, vojne in 
obveščevalne službe, da povejo za kaj gre. Šiško pa mirno izjavlja, da ima 
on svoje vire v policiji in slovenski vojski in Sovi, ki mu poročajo kaj se 
pripravlja in kaj mu bodo naredili. Pa da njegove gardiste urijo pripadniki 
policije in vojske. Ima država Slovenija vzporedno policijo in vojsko, kot 
je Nemčija imela Wermacht in SS in SA? Če je verjeti Šiškovim besedam, 
jo očitno ima. Samo, da še niso na oblasti. Ali obstajajo znotraj legalnih 
struktur oblasti in tako, kot je Hitler zlorabil demokratično weimarsko 
ustavo, parlamentarni sistem (Bundestag) in demokratično družbene 
inštitucije sistema, na enak način pripravljajo teren za osvajanje oblasti 
in novega fuhrerja? Da se zlo ponovi, ker zlo in zločini niso abstraktne 
kategorije, to so konkretni ljudje z imenom in priimkom, ki po Sloveniji 
širijo strah in zlo. Kot je lepo povedal človek iz Ljutomera (v Dnevniku), 
»da ga je bolj strah štajerskih vardistov kot migrantov.« Ker oni trdijo, da 
ga pred njimi varujejo, pa ščitijo krščane pred muslimanskimi barbari, 
posiljevalci in teroristi, in še pred drugimi smetmi, pred, kot je Šiško iz­
javil »narodnimi izdajalci,« ki niso samo med pedri, lezbijkami in njim 
podobnim, ampak tudi v Državnem zboru. Ščitijo nas pred barbari, trdijo. 
Čeprav barbari niso pred žico v kateri smo zaprti, barbari so v žici in med 
nami. Šiško je samo marioneta, ki ima svoj rok trajanja. Pravo vprašanje 
je, kdo vleče niti in z njo manipulira? Z lutko na vrvici. Barbari so med 
nami, živijo z nami, delajo med nami kot častivredni državljani. In to je 
naš poraz. Nam se je Chemnitz že zgodil, tam je bil pretep in pretepanje 
tistih, ki so pred pobesnelo kriptofašističnim krdelom poskusili zaščititi 
nemočne in izgubljene. Pri nas uniformirano in oboroženo kriptofašistič- 
no krdelo, oboroženo, na fotografijah se jasno vidijo kalašnikovi, foto­
grafirajo novinarji in novinarke in jih pozdravljajo z dvignjenimi prsti. 
Vse v imenu rase, vere, nacije, ideologije krvi in tla, novega svetovnega 
reda, starega svetovnega reda, obrambe kulture in civilizacije. Truplo na 
bodičasti žici je njihov simbol in simbol sveta v katerem živimo. Tako 
kot so to aranžmaji turističnih organizacij na poceni jesenske počitnice 
v Bodrumu in kopanje na plaži na kateri je v pesku obležal triletni Ailan 
al Kurdi, katerega bi, če bi bil še živ, razglasili za nelegalnega migranta, 
islamskega terorista, posiljevalca, a otrok z obrazom v pesku bodrumske 
plaže je umrl za vse nas in zaradi nas. Tako kot tudi danes umirajo ljudje, 
pred katerim nas naši barbari, kot sami trdijo, hočejo zaščititi. Da bi nas 
zasužnjili. Samo še, da dočakamo požig Reichstaga.

Med Gorkijevo ulico 2 in Gorkijevo ulico 6 bo urejen nov prehod. S tem 
bo podaljšana sprehajalna pot od parka Pietro Coppo do Lonke.
V torek, 4. septembra, se bodo začela gradbena dela za ureditev prehoda 
med parkom Pietro Coppo in Lonko v vrednosti 90.948 evrov. Izvajalec 
del Finali bo z deli zaključil predvidoma do konca oktobra. Prva faza bo 
obsegala rušitvena dela prizidka in dotrajanih betonskih tlakov, sledila 
bo ureditev meteorne ka­
nalizacije, v zadnji fazi 
pa bodo postavljena cve­
tlična korita, prehod pa 
bo tudi tlakovan in oze­
lenjen. S tem bomo po­
daljšali sprehajalno pot v 
središču mesta med enim 
izmed lepših izolskih 
parkov in izolsko prome­
nado. c?!

MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA 
CENTRO EERGENERAZIONALEISOLA

Dobrodošli v novem Medgeneracijskem centru Izola v Livadah.
PONEDELJEK, 10.9.2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
9.30- 12.30: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
10.00- 11.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona
12.15 -15.00: V družbi Komunale Izola in OŠ Livade čistimo plažo pod Belvederjem 
(zbor: pred centrom, za pripomočke poskrbljeno)
14.00 -15.00: Ustvarjalna delavnica za lepši dan
16.00- 19.00: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
TOREK, 11. 9. 2018
8.00- 9.00: Jutranja telovadba / 9.30-11.00: Gibam se (delavnica)
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: koruzna mineštra in palačinke z marmelado 
(potrebna je predhodna prijava)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 -17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z LU Koper
17.30 -19.00: Gibam se (delavnica)
SREDA, 12. 9. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.30- 11.00: Oživljanje odraslega in odstranjevanje tujka iz dihalnih poti
14.30 -15.30: Zdravilne lastnosti oljčnega olja
15.30 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: ročno šivanje, vezenje, izdelovanje rožic in 
bižuterije, servietna tehnika...
ČETRTEK, 13. 9. 2018
8.00- 9.00: Jutranja telovadba / 9.00-10.00: Plesna delavnica
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: domači njoki z gobovo omako (potrebna je 
predhodna prijava)
14.00- 15.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona ali prenos­
nega računalnika
PETEK, 14. 9. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -11.00: Meritve krvnega tlaka in pulza
9.00 -10.00: Soočamo se z aktualno problematiko upokojencev in starejših
10.00 -11.30: Sprejemamo sončne in senčne plati življenja - Slovensko društvo hospic
11.30 -12.00: Nastop MPZ Delfin Izola ob prazniku vrnitve Primorske k matični domovini
NEDEUA, 16. 9. 2018
7.00 - 10.00: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbor: pred centrom)
14.00 - 19.30: Dokumentarni film o Brunu Groeningu: Po sledeh »čudodelnega 
izcelitelja«
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tel. 040 211 434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
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Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
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Bodo Šaredini lahko odločali o lastni KS ?
Pisali mo že o pobudi nekaj več kot 200 krajanov Šareda, da se njihovo območje izloči iz KS 
Korte in da Občina Izola ustanovi Krajevno skupnost Šared. V KS Korte in Občini Izola imajo do 
pobude kar nekaj pomislekov, občinski svetniki pa o tem niso želeli glasovati na dopisni seji.
Pobuda je seveda zakonita, saj jo 
opredeljuje Zakon o lokalni samo­
upravi, sprememba pa mora biti 
zapisana tudi v statutu občine. 
Sprememba bi sicer začela veljati 
šele po izteku mandata sveta KS 
Korte, torej po lokalnih volitvah. 
Pobudo mora obvezno obravnava­
ti Občinski svet, ki mora na zborih 
krajanov ali na referendumu ugo­
toviti interes prebivalcev. Pobuda 
mora biti vsestransko utemeljena, 
vložiti pa jo treba pri županu. Ob­
činski svet mora pobudo obravna­
vati v roku 60 dni od dneva, ko je 
bila vložena.

227 pobudnikov s Šareda
Dne, 4. 7. 2018, je skupina 227 po­
budnikov, krajanov prostorskih 
okolišev 44,45 in 46 naselja Šared, 
na Župana Občine Izola naslovila 
pobudo, da bi naselje Šared izlo­
čili iz Krajevne skupnosti Korte 
in tako ustanovili Krajevno skup­
nost Šared. Kot razlog so navedli, 
da je obstoječa KS Korte sestavlje­
na iz 6 naselij in prevelika, zato 
ne more ustrezno zaznavati potreb 
lokalnega prebivalstva in nanje 
ustrezno reagirati.
Tri dni kasneje je župan zaprosil 
Okrajno volilno komisijo, za posre­
dovanje podatka o številu volilnih 
upravičencev KS Korte po zadnji 
volilni evidenci in izvedel, da je 
volivcev 1839 in da so pobudniki 
dosegli zakonsko zahtevanih 5% 
volivcev za vložitev pobude.

Svet KS Korte zadržan
Svet KS Korte je štiri dni kasneje, 
11. 7. 2018, obravnaval pobudo za 
ustanovitev KS Šared, vendar se ni 
mogel opredeliti oz. podati svoje­
ga mnenja, saj je menil, da pobuda 
ni popolna in bi jo bilo potrebno 
dopolniti, saj občinski statut dolo­
ča, da mora biti pobuda utemelje­
na s stališča zemljepisnih, zgodo­
vinskih, gospodarskih, upravnih, 
kulturnih in drugih značilnosti 
območja, na katerem se ustanavlja 
krajevna skupnost.

Dopolnitev iz Šareda
Dne, 7. 8. 2018, je župan prejel s 
strani pobudnikov, ki so vložili 
pobudo za ustanovitev KS Šared, 
dopolnitev le-te. Objavljamo nekaj 
povzetkov iz te dopolnitve:

“Naselje Šared sestavljajo poleg 
same vasi Šared še zaselki Spodnji 
Šared, Kocina in Grbci. Šared je L 
januarja 2018 štel 605 prebival­
cev, Ker je bil leta 2014 sprejet ZN 
Šared, se število prebivalcev pove­
čuje tudi zaradi novogradenj zato 
predvidevamo, da se bo v bodoče 
število prebivalcev še hitreje pove­
čevalo. Zavod za varstvo kulturne 
dediščine Piran beleži kot kultur­
no dediščino na Šaredu: arheolo­
ško najdišče Grablje, cerkev sv. 
Jakoba, spomenik padlim borcem 
v NOB, zaselek Grbci s stavbami 
tradicionalne istrske arhitekture. 
Krajani Šareda se v absolutni ve­
čini poslužujejo vzgojno izobra­
ževalnih zavodov, kot sta vrtec in 
osnovna šola v Izoli, tudi pokoj­
nike v večini pokopljejo v Izoli. 
Osnovna gospodarska dejavnost 
na Šaredu je kmetijstvo z vinogra­
dništvom in oljkarstvom, na Šare­
du je tudi večje število obrtnikov, 
kraj ima dva gostinska lokala, več 
domačinov je sobodajalcev. Kraj 
ima športno igrišče, v načrtu je 
tudi gradnja vaškega središča za 
zelo razvito društveno dejavnost.”

Nezadostne utemeljitve
Župan je na osnovi prve in dopol­
njene pobude, ter odgovora volilne 
komisije ugotovil, da je pobuda le­
gitimna in izpolnjuje večino zakon­
skih in statutarnih določil, vendar 
pa ocenil, da iz pobude ne izha­
jajo tehtne utemeljitve in razlogi 
za ustanovitev nove KS, hkrati pa 
opozarja na to, da bi s predlagano 
razmejitvijo ločili Barede od KS 
Korte, čeprav bi bili njen del.
V pojasnilu občinskim svetnikom 
je še zapisano, da Občinska upta- 
va meni, da je sedanja KS Korte 
življenjsko in ozemeljsko strnjena

ter organizacijsko in območno po­
vezana in kot taka izpolnjuje te­
meljna načela lokalne in krajevne 
samouprave, saj imajo vsi krajani 
KS Korte (tudi Šaredini) pravico, 
da v skladu z zakonom, nepos­
redno po demokratičnimi načelih, 
aktivno sodelujejo pri upravljanju 
javnih zadev na krajevni in lokalni 
ravni.
V pojasnilu, ki spremlja gradivo 
za dopisno sejo na kateri naj bi 
občinski svetniki obravnavali to 
problematiko, je še zapisano, da z
odločanjem na dopisni seji, po­
bude ne zavračajo in se do nje ne 
opredeljujejo, pač pa pobudnike 
v skladu z statutom pozivajo, naj 
v 30 dneh vsebinsko obrazložijo 
pobudo in obenem konkretno 
navedejo kaj naj bi se na Šaredu 
spremenilo za krajane v primeru 
samostojne KS in kaj v dosedanji 
organiziranosti in obliki KS Kor­
te ni bilo mogoče izvesti. To naj bi 
storili tako, da navedejo koliko po­
bud, ki so v pristojnosti reševanja 
KS Korte, so predstavniki Šareda 
podali in koliko je bilo ugodenih 
in koliko zavrnjenih ter kako po­
budniki odgovarjajo na pomisleke 
glede ozemeljske ločitve vasi Ba- 
redi od preostanka KS Korte.

Nesklepčna dopisna seja
Dopisna seja je trajala od 30. avgu­
sta do 4. septembra, do 12.00 ure 
pa je bilo vrnjenih 16 glasovnic ozi­
roma izjav. Od tega je 9 svetnikov 
soglašalo s sklicem dopisne seje, 7 
pa jih je nasprotovalo sklicu. Ker 
je večina glasovala za sejo je bila 
ta sklicana, ker pa se je od 16- tih 
le 10 članov Občinskega sveta iz­
jasnilo, da so prisotni na seji, 7 
pa jih ni bilo prisotnih, je župan 
ugotovil, da 4. korespondenčna 
seja NI sklepčna.

Edi Grbec
(predsednik sveta KS Korte)

Ne bi želel komentirati odločitev 
kolegov občinskih svetnikov, ki 
očitno niso želeli odločati o tej 
temi na dopisni seji. Kot predse­

dnik sveta Krajevne skupnosti 
Korte pa lahko povem, da smo 
o tej pobudi na dolgo govorili na 
seji sveta pred počitnicami in smo 
imeli pomisleke glede tega ali ne 
bomo na ta način mi s podeželja 
šibkejši v odnosu do občinske 
uprave. Pol stoletja zgodovine KS 
Korte pač nekaj pomeni in dro­

bljenje ni dobro v dogovarjanju 
z občinsko oblastjo. Ne vem, kaj 
se bo dogajalo zdaj, vsekakor pa 
bomo, če bodo svetniki podprli to 
pobudo, spoštovali odločitev kra­

janov Šareda na referendumu, če 
bo do njega prišlo.

Marko Marancin
(prvopodpisani pobudnik - Šared)
Najprej moram povedati, da o tej 
dopisni seji sploh nismo bili obveš­

čeni. Nasploh nismo deležni kakšne 
posebne pozornosti s strani občinske 
uprave, razen formalnih postopkov, 
saj nas nihče ni povabil na pogovor 
ali kaj podobnega.

Izida tako ne morem komentirati, saj 
ne vem niti tega o čem so občinski 
svetniki dejansko glasovali, glede na 
vašo informacijo, da občinski svet na 
dopisni seji ni bil sklepčen pa predvi­

devam, da posebnega dogovora oziro­

ma soglasja med svetniki ni bilo. Ne 
vem niti tega, kaj to pomeni za usodo 
naše pobude, predvidevam pa, da 
bo občinski svet o pobudi razpravljal 
na prvi redni seji in ob tej priložnos­
ti moram spomniti, da zakonodaja 
pravi, da mora občinski svet o tako 
pobudi odločati v 60-tih dneh, ta rok 
pa je že minil.
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Edino prvošolska rumena ne moti Izolanov
Njega dni ni bilo spodobno sprehajati se po Izoli v rumeni obleki, saj se je vedelo; izolska barva je 
modra, rumena pa pripada Koprčanom, Ko na prvi dan šole Izolo prekrijejo rumene rutice prvošolcev 
in rumeni brezrokavniki prostovoljnih prometnikov, pa se nihče niti ne spomni te »tradicije«.

V ponedeljek se je za 184.169 
učencev in 73.200 slovenskih 
dijakov začelo novo šolsko 
leto, prvič pa je šolski prag 
prestopilo 21.874 učencev in 
19.600 dijakov.

V izolske osnovne šole je letos 
vpisanih skupaj 157 prvošolcev, 
kar je nekaj manj kot lansko leto. 
54 otrok je vpisanih na OŠ Livade, 
74 na OŠ Vojke Šmuc, 14 na po­
družnično šolo v Kortah in 15 na 
OŠ Dante Alighieri. Skupaj bo v 
61 oddelkih osnovno šolo v Izoli 
letos obiskovalo 1332 otrok.
Kot smo že poročali bodo na 144 
osnovnih šolah v državi poskusno 
organizirali razširjen program, 
ki bo nekoliko drugačen kot do­
slej. Na 125 osnovnih šolah bodo 
učenkam in učencem omogočili 
dodatne dejavnosti na področju 
gibanja in zdravja, na 19 osnov­
nih šolah pa bodo poskusno vr­
nili še obvezno učenje dveh tujih

jezikov v zadnji triadi devetletke, 
obenem pa bo na teh šolah za pr­
vošolčke obvezno učenje prvega 
tujega jezika, seveda ob predho­
dnem soglasju staršev.

Šolarji so sprejeli nove šolarje
V ponedeljek smo obiskali vse 
štiri izolske osnovne šole in spre­
mljali prvi šolski dan za teh nekaj 
več kot 150 izolskih prvošolk in 
prvošolcev.

Velikih razlik v vzdušju niti ni 
bilo. Na vseh štirih šolah so za 
prvošolčke pripravili sprejemni 
program, katerega glavni akter­
ji so bili učenci višjih razredov, 
ki so pokazali zavidljivo znanje 
petja in igranja. Ob predstavi­
tvah in obveznem fotografiranju 
so nekaj besed namenili tudi 
policistom izolske policijske 
postaje, ki so predvsem starše 
še enkrat več opozorili na to, da 
mora biti varnost šolarjev vedno
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na prvem mestu, kar še posebej 
velja za tiste, ki jih v šolo pripe­
ljejo z avtomobilom, motorjem 
ali kolesom.
Prvošolčki so se po prvem snide­
nju s svojimi razredničarkami in 
šolskimi klopmi nato odpravili 
proti Srednji šoli Izola, nekdanji 
gostinski šoli, kjer so na zapr­
tem v strahu pred slabim vreme­
nom pripravili sprejemno fešto. 
Prvošolčke, še vedno vse v ru­
menih rutah, je najprej do solz 
nasmejal čarodej Roman Frelih. 
Oder je nato prevzela Lea Sirk, 
ki je predvsem dekleta obnorela 
s svojimi najnovejšimi hiti, ob 
koncu pa je malčke pozdravil 
še podžupan Aleksej Skok, ki je 
torto v imenu župana tudi raz­
rezal. am

Andragoško društvo vabi k vpisu
Andragoško društvo Morje v Izoli 
oziroma Univerza za tretje življenj­
sko obdobje je lani praznovalo 10. 
obletnico ustanovitve in hkrati 
presežek magične meje 250 vpi­
sanih študentov. Za svoje uspešno 
delo je njegova dosedanja pred­
sednica Tatjana Kodarin prejela 
občinsko nagrado, kar pomeni 
tudi lepo priznanje za društvo.

Za letošnje leto je Univerza pri­
pravila kar nekaj novosti, pred­
vsem selitev na novo lokacijo: 
sedež društva je zdaj v Ulici Gi­
ordana Bruna 6, kjer so pridobili 
tudi več lepih, svetlih učilnic, pri­
mernih tudi za gibalne in kreativ­
ne dejavnosti. Tako njeni študenti 
ne bodo več razseljeni po več na­
jemnih prostorih v Izoli.
Člani Univerze so ne le upokojenci, 
temveč tudi delavci na čakanju in ti­
sti, ki jim delo pušča nekoliko časa, 
ki bi ga radi koristno izrabili, skrat­
ka vsi tisti, ki bi se radi z vso dušo 
posvetili dejavnostim, ki so jim pri 
srcu, ali pa se lotili novih, za katere 
do zdaj niso imeli dovolj časa.

Veliko starejših si zdaj želi lotiti 
novih izzivov, se naučiti plesati, 
fotografirati, kakšne ročne spre­
tnosti, kot na primer modelarstva. 
Uspešno se preizkušajo v likovnem 
oblikovanju, grafiki, kiparjenju, fo­
tografiji, literarnem ustvarjanju, v 
pevskem zboru pa tudi na gledali­
škem odru, o čemer pričajo številne 
razstave in nastopi po vsej Sloveni­
ji. Vedno več članov pa štejejo tudi 
skupine pri geografiji, umetnostni 
zgodovini, psihologiji in študij­
skih izletih. Seveda so tako kot pri 
drugih podobnih društvih najbolje 
obiskani tečaji tujih jezikov pa tudi 
vse rekreacijske dejavnosti, kot so 
telovadba, joga, nordijska hoja.

Mnogi naši člani pa se odločijo 
še naprej z drugimi - sovrstniki, 
otroki in mladostniki ali starejši­
mi - deliti svoje znanje, izkušnje, 
navdušenje in altruizem, bodisi 
kot mentorji pro bono ali ani­
matorji. Načelo društva je, da je 
prostovoljno in neprofitno in da 
deluje v javnem interesu na po­
dročju izobraževanja odraslih in 
starejših. Ob tem se skuša čim 
bolj aktivno vključiti v skupnost: 
sodelovati pri kulturni ponudbi, 
organiziranju javnih prireditev in 
sodelovanju pri njih, raziskova­
nju in povezovanju s sorodnimi 
ustanovami.

Kaj nudi društvo
Z začetkom šolskega leta tudi An­
dragoško društvo Morje vpisuje v 
različne tečaje. Teh pa je resnično 
veliko in hitro vsak najde nekaj 
zase.
Med jezikovnimi tečaji so slo­
venščina (začetni in nadaljeval­
ni tečaj), italijanščina (začetni in 
nadaljevalni), angleščina (zače­
tni, nadaljevalni in konverzacija), 
nemščina (začetni) in francoščina 
(konverzacija). Med ostale družbe­
no - naravoslovne dejavnosti lahko 
prištejemo še tečaje računalništva 
(začetni in nadaljevalni), geografije 
(začetni in nadaljevalni), umetno­
stne zgodovine (teorija in ogledi), 
tečaj kitare, tečaj astrologije (zače­
tni in nadaljevalni), tečaj imenovan 
živeti sebe danes, pa še rodoslovje, 
slikarsko delavnico (nadaljevalni), 
likovno skupino (začetni), gledali­
ško šolo, pevsko skupino, fotograf­
sko skupino (začetni in nadaljeval­
ni) ter tečaj modelarstva.
Vpisujejo pa tudi v rekreacijske de­
javnosti, med katere spadajo poho­
dništvo, sprehodi, joga, telovadba, 
nordijska hoja, ples in tarok. Med 
ostalimi pa Andragoško društvo 
Morje nudi tudi tečaj ročnih del in 
tečaj restavratorstva. ur
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Stranke iščejo kandidate, liste zbirajo podpore
V ponedeljek, 3. septembra so začeli teči roki za opravila za izvedbo lokalnih volitev, ki bodo v 
nedeljo 18. novembra letos. Čeprav so že nekaj časa v javnosti imena nekaterih izolskih župan­
skih kandidatov pa je v resnici še veliko neznank, ki bodo odgovore dobile v naslednjih dneh.

V Izoli imata trenutno sedež dve 
stranki (Izola je naša in Istra- 
Istria), Oljka ima sedež v Kopru, 
vse ostale pa najverjetneje v Lju­
bljani. Od list so v sestavi občin­
skega sveta: Lista Izolani (2 svet­
nika), Nova lista za Izolo (1) in 
Združeni za Izolo (1).

Kot da živimo v predsedniškem si­
stemu so bili vsaj doslej vse pozor­
nosti namenjeni zgolj kandidatom 
za novega izolskega župana, saj je 
Igor Kolenc že ničkolikokrat moral 
povedati, da ne bo ponovno kandi­
diral.

Volitve občinskih svetnikov
Župan je v resnici le izvršilni organ 
občinskega sveta z nekaterimi pri­
stojnostmi, ki jih izvaja samostoj­
no in večino pristojnosti pri katerih 
rabi sklep občinskega sveta. Zato 
so volitve občinskih svetnikov ena­
ko pomembne kot volitve župana. 
Liste kandidatov za člane občinske­
ga sveta določijo politične stranke 
v občini in volivci v volilni enoti. 
Politična stranka določi listo 
kandidatov po postopku določe­
nem z njenimi pravili. Kandidate 
določijo s tajnim glasovanjem.
Listo kandidatov lahko določi s 
podpisovanjem skupina volivcev, 
ki imajo v volilni enoti stalno 
prebivališče, če so volivci držav­
ljani druge države članice EU, ki 
nimajo prijavljenega stalnega pre­
bivališča v Republiki Sloveniji, pa 
začasno prebivališče. Potrebno 
število volivcev je najmanj 1% 
od števila volivcev v volilni enoti 
na dan razpisa volitev, vendar ne 
manj kot 30 in ne več kot 1000. (68. 
člen ZLV).
Na dan razpisa volitev znaša šte­
vilo volivcev v naši občini 13.431. 
Iz tega izhaja, da zahtevana 1%
podpora znaša 135 podpisnikov. 
Torej bodo morali vsi, ki ne bodo 
na volitvah sodelovali kot stran­
ka ampak kot Lista, s potrdili na 
upravni enoti zbrati najmanj 135 
potrdil podpore volivcev.

Volitve župana
Tudi kandidata za župana dolo­
čijo politične stranke ali volivci v 
volilni enoti.
Politična stranka določi kandida­
ta po postopku določenem z nje­
nimi pravili. Tudi kandidata določi 
stranka s tajnim glasovanjem. 
Kadar določa kandidata za župana 
skupina volivcev, je treba njego­
vo kandidaturo podpreti s podpisi 
najmanj 2% volivcev v občini, ki 
so glasovali v prvem krogu na za­
dnjih rednih volitvah za župana, 
vendar ne manj kot 15 in ne več 
kot 2500. Na zadnjih rednih voli­
tvah izolskega župana leta 2014 je 
glasovalo 5.685 volivcev. Iz tega 
izhaja, da je treba s strani volivcev 
zagotoviti najmanj 2% potrebnih 
podpisov, kar predstavlja 114 na 
Upravni enoti overjenih podpisov 
volivcev.

Še nekaj datumov
Lliste kandidatov morajo biti vlo­
žene do 18.10 do 24. ure.
Na kandidatni listi za občinski 
svet mora biti najmanj 40% kan­
didatov obeh spolov, na prvi polo­
vici liste so izmenično razporeje­
ni po spolu.

Po požaru še kraja
Kako opisati oziroma okarakterizirati človeka, ki ukrade denar, ki 
so ga ljudje zbrali kot pomoč za družino, ki jo je požar spravil ob 
vse imetje? Verjetno ni lepe besede zanj.
Za zbiranje pomoči sosedom iz Livad, ki jim je v celoti zgorelo sta­
novanje so se odločili tudi v kava baru Tisa v Obrtni coni Livade. 
Na pultu so imeli hranilnik v katerega so obiskovalci prispevali de­
nar za omenjeno družino in menda se je zbralo že blizu 300 Eur, 
potem pa je nekdo ukradel posodo, jo v bližini izpraznil in odvrgel. 
Upamo, da mu bo kdo povedal za ta zapis in se ga bo lotila slaba 
vest. Vsaj spi naj slabo, če se mu že roka ne bo posušila.

Predstavitve prvih kandidatov
V četrtek, 30. avgusta so se pri Argovem dimniku, predstavili neka­
teri vidnejši predstavniki gibanja Ponosni na Izolo in povedali, da 
bodo nastopili s svojo listo kandidatk in kandidatov. Prisotni so bili: 
županski kandidat Evgenij Komljanec, dr. Anja Bajda Gorela, Vasi­
lij Žbogar, Mojca Ferle in Tonči Anton Žlogar. Predstavili so svoje 
programske cilje, zdaj pa so že začeli z akcijo zbiranja podpore kan­
didaturi za župana in Občinski svet.

Kje so zdaj istrski filmarji?
Od ponedeljka 10. do petka 15. septembra bo v Portorožu tradicional­
ni Festival slovenskega filma ki bo dogajanje letos razširil od Avditorija 
Portorož do razstavišča Monfort, zbrane projekcije tekmovalnega in pre­
glednega programa pa bodo predvajali tudi v ljubljanskem kinu Komuna. 
Letošnji Badjurov nagrajenec je scenarist in režiser Tugo Štiglic, ki se mu 
bodo poklonili s projekcijami treh njegovih celovečernih filmov za mladi­
no, s katerimi je pustil trajno sled v slovenskem kulturnem prostoru. Fe­
stival bodo odprli s premiernim predvajanjem kratkega predfilma Verso- 
polis režiserja Jana Cvitkoviča in celovečernega igranega filma Ne bom 
več luzerka režiserke Urše Menart. Tekmovalni program se bo odvijal v 
Glavni dvorani Avditorija Portorož, medtem ko si bodo obiskovalci lahko 
številne projekcije preglednega programa, mednarodnih koprodukcij in 
sekcije Posvečeno ogledali v razstavišču Monfort, kjer bo potekalo tudi 
vsakodnevno večerno druženje s pestrim glasbenim programom. Vstop 
na filmske projekcije v nekdanjem skladišču soli, razstavišču Monfort, 
bo prost do zapolnitve kapacitet, na večerna druženja pa bodo lahko obi­
skovalci vstopali z akreditacijo ali vstopnico za ogled festivalskega filma. 
V vseh sekcijah skupaj bo na ogled 111 filmov, od tega se bo v tekmo­
valnem programu pomerilo 16 celovečernih, 6 srednjemetražnih, 17 
kratkih, 10 študentskih filmov in 3 manjšinske koprodukcije. V skr­
ben pregled programske komisije je sicer prispelo 154 prijav.
Istra bo skromno zastopana v uradnem, tekmovalnem programu letošnje­
ga festivala. Med avtorji bo prisoten dolgoletni tehnični urednik Mandra- 
ča, oblikovalec in eden najpo­
membnejših predstavnikov 
slovenskega eksperimental­
nega filma, Davorin Marc.
Na festivalu bodo v kategoriji 
kratki filmi zavrteli njegov tri­
minutni film Dobrodošlica, ki 
ga je posnel lani in se z njim 
predstavil tudi na festivalu v 
Oberhausnu. ur
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Svetlobna gverila bo za en mesec začarala mesto
Festival urbane umetnosti Svetlobna gverila se bo v Izoli predstavil ves naslednji mesec, ko 
bodo ulice, parki in trgi gostili umetniške inštalacije, katerih skupno vodilo je - svetloba. Ulice 
starega mestnega jedra bodo zasijale v povsem novi luči.
Včeraj je Wine bar Manzioli 
gostil novinarsko konferenco 
na temo festivala Svetlobna 
gverila, ki ta konec tedna pr­
vič prihaja v Izolo. Od 7. do 29. 
septembra bo mesto osvetlila 
serija svetlobnih postavitev 
slovenskih in tujih umetnikov, 
s pomočjo katerih se bo mes­
tno središče spremenilo v do­
mišljijski prostor, poln vizual­
nih pripovedi.

Festival Svetlobna gverila se letos 
prvič odpravlja na morje: s potujo­
čo festivalsko edicijo, naslovljeno 
Re:Akcija, tokrat gostuje v Izoli. V 
starem mestnem jedru, na obrežjih 
in v mestnih parkih se tako obeta 
serija svetlobnih postavitev sloven­
skih in tujih umetnikov. Na tiskovni 
konferenci so sodelovali direkotrica 
Centra za kulturo, šport in priredi­
tve Zvonka Radojevič, podžupan 
Občine Izola Aleksej Skok, direk­
tor Turističnega združenja Izola 
Dean Kocjančič in kuratorja festi­
vala, Katerina Mirovič in Marko 
Vivoda.
Festival sta v Izoli finančno podprla 
Center za kulturo, šport in priredi­
tve Izola ter Turistično združenje 
Izola. Direktorica Zvonka Radoje­
vič je ob tem povedala, da je Izola 
prizorišče ustvarjalnosti, zato jo 
izjemno veseli, da k nam ponov­
no prihajajo ustvarjalci, ki na nek 
način v naš prostor vnašajo tudi 
izzive. »Izzive predvsem v smislu, 
kako se lahko nek prostor re-defi- 
nira v nov čas, saj bo v petek celo 
mesto zaživelo v neki drugačni, 
skupni scenografiji,« je poudarila 
direktorica in se razveselila tudi 
nad imeni umetnikov, ki se bodo s 
svojimi deli predstavili v Izoli.

Nadalje sta program in svetlobne 
projekte podrobneje predstavila 
kuratorja festivala Katerina Mirovič 
in Marko Vivoda. Svetlobna gverila 
se namreč vsako leto odvije v Lju­
bljani, gostujoča edicija pa v enem 
od slovenskih krajev.
Katerina Mirovič je povedala, da so 
dela, ki se bodo predstavila v Izoli, 
zbrana iz predhodnih festivalskih 
edicij. Izbrana pa so bila taka, ki 
so za Izolo primerna, saj ima vsaka 
lokacij neke svoje specifike. »VIzo­
li se bodo predstavili tako domači 
kot tuji avtorji, velik del programa 
predstavljajo prav projekti lokal­
nih avtorjev, posebej za to edicijo 
so bile producirane tudi nove stva­
ri, občinstvo pa smo spodbujali z 
brezplačnimi delavnicami,« je po­
vedala Mirovičeva. V sodelovanju z 
JSKD Izola so bile namreč izpelja­
ne tudi tri brezplačne delavnice za 
mladostnike, ki so skupaj z men­
torji in ustvarjalci inštalacij ustvar­
jali vizualne elemente, ki bodo raz­
stavljeni na različnih lokacijah. »V 
tej RetAkciji je od vseh gostujočih 
edicij največji delež lokalnih av­
torjev, kar me izredno veseli,« je 
še dodala Katerina.

S festivalom sicer želijo poudariti 
tudi to, da so umetniki lahko po­
membni soustvarjalci mesta. Veli­
ko projektov, ki bodo prikazani v 
Izoli, je povezanih s temo narave, 
pa tudi temo morja in ribištva, ki je 
za Izolo značilna.
Za kar nekaj projektov je zaslužen 
Izolan Marko Vivoda - eden od 
kreatorjev svetlobnih objektov, ki 
pa se mu pridružujejo še nekateri 
drugi lokalni umetniki, ki slišijo na 
ime Stran 22. »Gre za neformalen 
kolektiv, ki ustvarja na različnih 
ravneh in skuša z ustvarjanjem 
nekako razbiti vsakdanjo delav­
no rutino. V njem sodeluje okoli 
20 ljudi, ki bodo oz. bomo prav 
na izolski ediciji Svetlobne gverile 
prvič javno predstavili nekatere 
svoje projekte,« je povedal Vivoda, 
ki je med drugim tudi pobudnik 
izolske festivalske edicije.

Otvoritveni performansi
V okviru festivala bodo na sporedu 
trije petkovi zvočno-vizualni per­
formansi na Manziolijevem trgu: 
prvi ob odprtju že jutri, 7. septem­
bra, ki mu bosta sledila še perfor- 
mansa 14. in 21. septembra. Na fa­
sadi cerkve na Manziolijevem trgu 
se bodo izmenjavale video projek­
cije različnih lokalnih umetnikov 
in umetniških skupin, ki bodo z 
gibljivimi slikami in zvokom stav­
bi vdahnili novo življenje.
Vse projekte si bo sicer mogoče 
ogledati ves mesec, od 7. pa do 29. 
septembra, vsak večer, med 20. in 
24. uro. Zloženke z zemljevidom 
lokacij so na voljo na turistično-in- 
formacijskem centru na naslovu 
Sončno nabrežje 4 ah pa na spletni 
strani www.visitizola.com.

Sprehod po Izoli bo kar dolg
Po novinarski konferenci smo 
nekaj besed izmenjali s pobu­
dnikom festivala v Izoli in dol­
goletnim delavcem na področju 
vizualnih umetnosti, Markom 
Vivodo.
- Kaj svetlobna gverila sploh je?
Gre za mestno umetnost, kjer 
bomo z umetniškimi inštalacija­
mi obiskovalce za en mesec po­
peljali v nekakšen čarobni svet. 
Samo mesto pa predstavlja kuliso 
razstave. Na prvi pogled gre za 
klasično razstavo, ki pa ponuja 
tudi interaktivne inštalacije, glav­
ni akter pa je seveda svetloba.
- Do izraza pride predvsem po­
noči?
- Ja, tradicionalno svetlobna gve­
rila oživi ponoči, ampak v Izoli 
imamo eno prvih edicij, kjer bo 
inštalacija, ki celo boljše deluje 
ob sončni svetlobi. Gre za barva­
ne vetrnice, ki bodo ob Lonki in 
se bodo močneje vrtele podnevi, 
ko je več vetra, poleg tega pa so 
izjemno zanimivi odsevi sonca 
na teh vetrnicah.
- Kakšen sprehod predlagaš obi­
skovalcem, ki bi si radi ogledali 
sosledje inštalacij?
- Sam bi sprehod začel v parku 
Pietro Coppo, nadaljeval ob Sonč­
nem nabrežju pri parkirišču Lon- 
ka, nato počasi proti Ljubljanski 
ulici, kjer imamo tri inštalacije, 
pa do Manziolijevega trga, kjer je 
prav tako nekaj inštalacij. Sledi 
pot po Smrekarjevi ulici, od tam 
do parka Borisa Benčiča, v man- 
drač in zaključimo na Svetilniku.
- Torej vsaj dvajsetminutni spre­
hod?
- Dvajset minut bo vsekakor pre­
malo, ker gre vendarle za ogled 
umetniških del, nekatera od teh 
pa so tudi interaktivna. Vzeti si 
bomo morali čas, da jih zares 
doživimo, seveda pa je odvisno, 
koliko nas bodo pritegnila.
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Bazilikijada je premagala tudi dež
in obiskovalcev pa je bila zavidljiva. Najbolj so bili presenečeni in navdušeni tuji turisti.
Od najavljenih so umanjkali le 
nekateri, ki so prihajali iz bolj 
oddaljenih krajev, saj je v soboto 
po kontinentu močno deževalo, 
velika večina pa se ni zbala dež­
ja. Predstavljenih in degustiranih 
jedi, ki so jih pripravile kuharice 
in kuharji iz Izole in od drugod, je 
bilo spet toliko, da nihče ni ostal 
lačen. Morda je bilo tokrat več sla­
ščic kot testenin, vsekakor pa smo 
spet dobili nekaj novih receptov in 
novih mojstrov uporabe bazilike.

Vseh jedi pač ne moremo pred­
staviti na eni strani, se pa organi­
zatorji iskreno zahvaljujejo vsem 
sodelujočim na 10. Bazilikijadi.

V M.;
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Borut Tomažič iz izol­
skega podjetja Teus je 
pokazal postopek de­
stilacije, timjana in ba­
zilike, kar uporabljajo 
pri svojih kozmetičnih 
izdelkih, Šparžinke pa 
so spet cvrle fritule in 
predstavile rezance ter 
celo žganje z baziliko.

Prvič se je na Bazi­
likijadi predstavila 
Kmetija Belajevi iz 
Kačič, ki ta vikend 
organizira Praznik 
kraškega šetraja, 
Tulio Furlanič pa 
je razstavil samega 
sebe kot pokuševal­
ca dobrot.

Bazilikijade se redno udeležujejo 
tudi izolski gostinci. Borka iz go­
stilne Pri Perotu je spet pripravila 
čudovite fige v refošku z baziliko, 
Alen iz gostilne Gušt pa je tokrat 
predstavil izvrsten ribji namaz iz 
lice in škombra. Z baziliko, seveda.

Marčevi so družinsko pripravili ja­
bolčni “štrudl” z baziliko in solato z 
melono in baziliko, Markočičevi pa 
čokoladne tortice z limoninim in 
pomarančnim oljčnim oljem.

Čeprav v bližini ni nobenega kozol­
ca je soseda Vesna pripravila zelo 
okusne kukije. Seveda z baziliko.

Zelo vegetarijanske ražniče so pri­
pravili Kraker-jevi in dokazali, da 
so okusni tudi brez žara in mesa.

Soseda Petra, ki jo poznamo kot fizi­
oterapevtko Petre Majdič, je bila to­
krat v vlogi kulinarične manekenke.

Suzana, fizioterapevtka v Domu 2 
topola je pripravila bazilične mah­
ne in polnjene šampinjone z me­
som in baziliko, mravljica Orjana 
pa sladke kocke z baziliko.

Lučka je letos le delno poskrbela 
za vegance, druga jed pa je zadiša­
la tudi po mesu.

Koželjevi so presenetili s kruhki s 
dansko mocarelo, ki je bila italijan­
ska, danske zastave pa so tam le 
zato, ker drugih zobotrebcev ni bilo.



8 Četrtek, 6.september2018, št. 1266PRVIČ

Hm %S$1
■t 8 f f 1 •• f

U%\/i) A.<4
it,>f

it.M- fj
f. wr

SS‘,TL;to=6kof™«r'd™==
učiteljica Kristina Cencič

ssfesfS^
Kleva Gaja, Koblar Aja Kncka S sa. Krt

Gašper, Maljevac Svit, Markov , 
Milenkovski Oliver, Mislej NoeL Musi Pia
Sr Blaž, Rastoder Ela, Rutar Lukas, Salij. 
Nilda, Stepančič Gaja, štrasner Anamarija,

Žužek Dunja

p°ŠVojkešmuc-ib r

Kneže vič Teodora KohTJ"' ltr]eroski Ali' 
,M' Ia6us=5ne

^viEt>^4^
•5*
,

’S -w 1

, y s.- ir$8E)8|
'Mpfip

Ntirl

l ,:
6 v S i

I ^ t ^ .
I. !.-t

SL—«5^4
^nec#' ^6SSmiW- H021^n'Čauševič Nadna Ducm , Amila, Ivanuša

g^^rvatinMtha,^"13

r i-tSWa^jfcr ^

Četrtek, 6.september2018, št. 1166
V ŠOLO

OŠ Livade -1. b
Razredničarka: Metka B^rm ..
Drugi učiteljici: Ana Lončar, Patricija

Pečar

AjdinoskiEimin, Bilič Marina, Es-
sid Leila, Filiput Maxiiri, Frančeškin
Mark, Gombač Vita, Grgurevič Jakob,

Hadžimuratovič Dajla, Hrlbar Za ^ 
jačimovič Kristijan, Jurkovič Majerle
Maša, Kabaš Aaron Karahodz,c Ema,

Kori at Sara, Krajnc Gnzon Kirn Kras 
niqi Arijon, Lenarčič Klara, Medved
Tinkara, Meze Enej, Micovllija Nanut

Klemen, Prodan Martin, Seman Lara, 
Stanojkovič Rok, Šverko Luka, Todorovič 

Stasia, Žilič Rejhan
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Stampfer bo vodil izolske mladince
3. SNL- zahod
Rezultati 3. kroga
TKK Tolmin : Koper 0 : 2 (0 : 1) 
Primorje : Elta Izola 2 : 0 (1 : 0) 
Jadran HK : Adria 0 : 0 (0 : 0) 
Farna Vipava: Piama Podgrad 2:3 (2:1)

Primorje - Elta Izola 2 : 0 (1 : 0)
Ajdovščina, mestni stadion Ajdo­
vščina, gledalcev: 300 
Elta Izola: Pajnkihar Jure, Ribič 
Žan, Stojadinovič Milojica (60' For­
tuna David), Gavrič Aleksandar, 
Trajkovski Tadej, Baruca Kevin, 
Pletikos Chris, Santin Gabriel, Ko­
ščak Jan (80' - Mijailovič Božidar), 
Babič Oskar (55' Bičanič Robert), 
Rupnik Jaka
Strelci: 1:0- Krapež Anže (8'), 2 : 
0 - Bratina Aleksander (80') 
Izključitve: Ribič Žan (57') - Izola, 
Bratina Aleksander (86') - Primorje

Stampfer bo vodil mladince
Mladinsko ekipo v letošnji sezo­
ni vodi Miroslav Stampfer. Nek­
danji nogometaš z dolgoletnimi 
prvoligaškimi izkušnjami se bo s 
svojo ekipo pomeril na prvi ura­
dni tekmi mladinske lige EPNL v 
soboto 08.09.2018 ob 16.00 v go­
steh proti ekipi Brd.
Miroslavu in naši mladinski eki­
pi želimo veliko uspehov v novi 
sezoni!

Rokometaši merijo na prvo ligo
Prihodnjo soboto, 15. septembra 
2018, začenjajo izolski rokome­
taši, ki nastopajo pod imenom 
Butan plin Izola, novo sezono 
v 1. rokometni ligi. Njihov prvi 
tekmec na prenovljenem parketu 
v domači dvorani bo ekipa Ško­
fljice Pekarne Pečjak.
Sicer pa med poletjem v Kraški 
ni manjkalo dogajanja, saj je v 
članski ekipi prišlo do bistvenih 
sprememb. Najpomembnejša je 
na trenerski klopi, kjer je po od­
hodu dosedanjega prvega moža 
Petra Puclja vajeti moštva pre­
vzel Izolan Fredi Radojkovič. 
Njegov pomočnik bo nekdanji 
igralec Izole Nikola Kojič, za 
kar najboljšo formo vratarjev pa 
bo skrbel nekdanji izolski čuvaj 
mreže Dragan Kevič.

Poleg omenjenih gre omeniti tudi 
preostala nova igralska imena, ki 
bodo letos oblekla izolski dres: 
Matjaž Brumen, Jernej Poles, 
Rok Gašperšič, Marko Nikolič 
in Jasmin Husič (vratar), ki je 
zamenjal Luko Logarja. Treningi 
so stekli že pred časom, fantje pa 
so tudi izvedli nekaj pripravljal­
nih tekem.
Zadnja tekma sezone bo 18. maja 
2019. Sicer je novi trener Fredi 
Radojkovič znan kot človek vi­
sokih ciljev. Letošnji je vrnitev 
v prvo ligo, kjer bi Izola postala 
stabilen in trajen prvoligaš, saj 
si mesto po njegovem mnenju to 
tudi zasluži.

SP v razredu optimist proti koncu
Končal se je predzadnji tekmo­
valni dan svetovnega prvenstva 
v razredu optimist, ki poteka v 
Limassolu na Cipru. Jadralci so v 
torek odjadrali dva plova. Martin 
Fras je v srebrni skupini zasedel 
31. ter 7. mesto in je skupno sed­
mi. Alja Petrič je bila 43. in 26. in 
je skupno 37., Luka Zabukovec 
pa je bil 29. in 40. in je na sku­
pnem 49. mestu v srebrni skupi­
ni. V bronasti skupini Maj Petrič 
dan pred koncem zaseda 38. me­
sto, Alenka Valenčič pa 62.
V skupnem vodstvu ostaja Ita­
lijan Marco Gradoni, ki je bil v 

torek v drugem plovu prvič pora­
žen. Končal ga je na drugem me­
stu. Dan pred koncem ima pred 
prvim zasledovalcem kar 28 točk 
prednosti.

Svetovni prvaki v ekipnem 
dvobojevanju so Tajci
Na svetovnem prvenstvu v ra­
zredu optimist se je zaključilo

prvenstvo v ekipnem dvoboje­
vanju. Svetovni prvaki so posta­
li Tajci pred Italijani in Španci. 
Slovenska ekipa se po zmagah 
nad Indijo in Kanado ter porazo­
ma proti Argenitni in Čilu žal ni 
uspela uvrstiti v osmino finala.

Liam Orel se od enoseda 
finn poslavlja z bronom
Jubilejno 20. mladinsko svetov­
no prvenstvo razreda finn, ki ga 
je od ponedeljka gostil Jadralni 
klub Jadro Koper, se ni izteklo po 
željah Slovencev. Naš najboljši 
reprezentant Liam Orel je tek­
movanje končal na skupnem 20. 
mestu ter z bronom v kategoriji 
do 19 let potrdil slovo od najtež­
jega olimpijskega enoseda. Špor­
tno pot bo nadaljeval v disciplini 
laser, v kateri cilja na OI 2024.
36 jadralcev iz 19 držav bi se mo­
ralo v nedeljo pred Koprom po­
meriti v zaključnih dveh regatah.

vendar je organizatorjem znova 
ponagajal veter. Kljub dolgemu 
čakanju na ustrezne razmere 
in številnim poskusom starta je 
moral regatni odbor ob 15. uri 
naposled le priznati premoč na­
rave, za končni vrstni red pa je 
obveljala razvrstitev po devetih 
preizkušnjah.
Naslov svetovnega prvaka je z 
nizom 3.,2.,2.,1.,6.,6.,3.,1. osvo­
jil Čeh Ondrej Teply, ki ga je na 
trenerskem čolnu spremljal dva­
kratni olimpijec Gašper Vinčec. 
Slovenska izbrana vrsta je v do­
mačih vodah zaostala za pričako­
vanji. Liam Orel je z 20. mestom 
in bronom v kategoriji do 19 let 
sicer ponovil lanski uspeh, a to 
je, glede na vitkejšo telesno kon­
strukcijo, njegov največji domet. 
Drugi slovenski predstavnik, Jan 
Orel, je sidro odvrgel na 22. me­

stu. JKJadro

Arrigoni domov prinesel 7 odličij
Konec tedna se je odvijalo 49. 
Odprto prvenstvo Murske So­
boto za mladino - Memorialni 
turnir Mirka Ungerja st. Turnir 
je potekal v štirih kategorijah - 
najmlajši kadeti, mlajši kadeti, 
kadeti in mladinci. NTK Arrigoni 
je v Mursko Soboto pripeljal de­
set perspektivnih mladih igralcev 
in igralk. Po dolgih in napetih 
borbah smo domov prinesli kar 
sedem odličij, kar vsekakor kaže 
na dobro delo v klubu med pole­
tjem. Naši igralci so dosegli:

ŠPORTHR ŠOLfl R1RESTRRL
»PRVI KORAKI V ŠPORT«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE OD 36 - 8 LET

NOVOST:
• VADBA ZA OTROKE 6 - 8 LET 
VADBA ZA OTROKE 00 3. LET 

SKUPAJ S STARŠI

imim

INF0:
ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE P0LANJA 

Premrlova 1, IZOLA, Gsm: 041/ 644 817 (Tone Barič) 
SP0RTNAS0LAMAESTRAL@GMAIL.C0M
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Matija Gorup 2. mesto najmlajši 
kadeti, Vita Kocjančič, 2. me­
sto tolažilni najmlajše kadetinje, 
Layla Turk, 3. mesto tolažilni 
najmlajše kadetinje, Alain Zbor- 
žil, 2. mesto tolažilni kadeti, 
Neža Ivančič, 3. mesto tolažilni 
kadetinje, Minea Ljuca, 2. mesto 
mladinke, Manca Paljk, 1. mesto 
mladinke.
Arrigoni so zastopali še Tine 
Ivančič, Tomi Pugliese Štuva in 
Matteo Ilič.
Prijetno utrujeni in zadovoljni že 
nestrpno pričakujemo začetek 
šole in s tem tudi uradni začetek 
nove namiznoteniške sezone. 

Upamo, da se bo forma, tekom 
leta le še stopnjevala, rezultati pa 
bojo vedno boljši.

Mednarodni turnir za 35. 
Pokal Krasa
NTK Arrigoni tudi letos nadaljuje 
tradicijo udeležbe na mednaro­
dnem turnirju za pokal Krasa. 
Tokrat je ekipa v postavi Mihael 
Kocjančič, Tomi Pugliese Štu­

va, Uroš Žavbi in Manca Pajk
osvojila tretje mesto. Prvo mesto 
je osvojila ekipa TIS Zagreb, pred 
ekipo NSTK Ružomberok iz Slo­
vaške. Turnirja se je med drugi­
mi udeležila tudi reprezentanca 
Malte, katero so naši mladi igral­
ci premagali kar 5:0.
V posameznem delu tekmova­
nja se žal nobenemu članu NTK 
Arrigoni ni uspelo zavihteti na 
stopničke. Najbližje je bil Miha­
el Kocjančič, ki se je uvrstil med 
najboljših 8. Manca Paljk in Uroš 
Žavbi sta se uvrstila med 16, naši 
najmlajši (Matija Gorup, Tine 
Ivančič, Alain Zboržil in Tomi 
Pugliese Štuva) pa so nabirali 
dragocene izkušnje v tolažilnem 
delu turnirja.

Strelstvo

4. krog MK v organizaciji 
Izolanov
Četrti turnir Primorsko-notranj- 
sko-kraške lige Zahodne regije 
v streljanju z malokalibrskim 
orožjem je prevzel v izvedbo

Strelski klub Izola, potekal pa je 
1.9.2018 na zunanjem strelišču 
v Postojni. Za dobro izvedbo so 
se tudi kot sodniki trudili Katja 
Reja, Bojan Šuštar in Aljoša 
Frank, še bolj pa so se izkazali 
sami tekmovalci. Vito Kavalič je 

bil s serijsko MK puško 50 m med 
pionirji prvi, Mark Rožac pa s pi­
štolo 25 m med mladinci drugi. 
Ekipa članov s serijsko puško 
na 50 m je bila tokrat tretja in se 
trudi obdržati skupno 2. mesto 
v sezoni (Aljoša Frank 6., Franc 
Primc 13. in Ivan Božič 15. me­
sto). Pištolaši so bili v tem turnir­
ju ekipno za eno mesto višje (2. 
mesto), posamezno pa: Andrej 
Jakomin 2., Ivan Božič 9. in Enio 
Božič 12. mesto. S standard pu­
ško 50 m je bil Franc Primc prvi, 
Aljoša Frank pa drugi.

dš

Športni ribolov

Čezmejna Alpe Adria 
zmaga na Lazaretu
Združenje italijanskih športnih 
ribičev in potapljačev v sodelova­
nju z A.D.S. Diportisti Muggia in 
organizacijo Alpe-Adria, sta orga­
nizirala prvo čezmejno tekmova­
nje v trnkarjenju z zidane obale. 
Tekmovanje je potekalo v soboto 
1. septembra na Lazaretu v voja­
šnici na italijanski strani zaliva. V 
hudem deževnem nalivu, ki se je 
tekom tekme umiril je tekmovalo 
petindvajset mladih v štirih disci­
plinah. Tu so bili pionirji, mlajši 
mladinci do 13 let, mladinci do 16 
let in starejši mladinci do 23 let 
starosti. Poleg mladih iz Italijan­
skih klubov, Diportisti Muggia, 
ASD San Sabba, S.N. Grignano, 
Lega Navale, so se udeležili tek­
movanja tudi iz slovenskih klu­
bov, in sicer iz SRD Aero Celje, 
PLK Koper, Solinar Strunjan, 
Oradela Piran in MRK Menola 
Izola. Kot je povedal v nagovoru 
predstavnik Alpe -Adria Zdenko 
Grando so veseli, da so po dveh 
letih prizadevanj uspeli izpeljati 
to tekmo, ki ima čezmejni značaj, 
in upajo, da bodo v bodoče prišli 
tudi mladi iz Hrvaške.
V disciplini Pionirčki Menola ni 
imela tekmovalca.
V disciplini Mlajši mladinci do 13 
let je s skupnimi točkami 876 ulo­
va zmagal, Timotej Vodišek MRK 
Menola Izola, Timotej je imel tudi 
skupno najtežji ulov.

V disciplini mladinci do 16 let sta 
Menolaša zasedla Križman Leon 
4. in Frumen Andrej 5. mesto.
V disciplini mladinci do 23 let je 
zmagal s 775 skupnimi točkami 
ulova Frumen Franko MRK Me­

nola Izola.
Za uspeh na tekmovanju našim 
mladim Menolašem čestitamo.

Tarok

Turnir KS Jagodje- 
Dobrava
V počastitev krajevnega pra­
znika KS Jagodje Dobrava bo 
v ponedeljek 10.9.2018 odi­
gran že sedmi turnir v taroku 
za posameznike in ekipno. 
Turnir bo odigran v gostišču 
Jasna Jagodje s pričetkom ob 
15.00 uri. Žreb nasprotnikov 
bo 10 minut pred pričetkom 
tj. ob 14.50. Odigrana bodo tri 
kola po 15 iger po pravilih Ta­
rok zveze Slovenije.
Letos pričakujemo kar nekaj 
tarokašev, ki sicer ne tekmu­
jejo na organiziranih turnir­

jih.
Po odigranih kolih bo razgla­
sitev rezultatov in podelitev 
nagrad, ki so jih prispevali 
družina Božič - vina, družina 
Markočič - Vesel - oljčno olje 
in gostišče Jasna - tarok karte. 
Sledilo bo prijetno druženje 
ob dobri hrani v gostišču Ja­
sna Jagodje.
Vabljeni so tarokaši iz obalnih 
občin.
V ponedeljek 3.9. pa je bil v 
hotelu Delfin Izola odigran 
tudi drugi jesenski turnir po­
sameznikov za občinsko pr­

venstvo.
Ves izkupiček 9 točk in od­
lično razliko +1387 je osvojil 
Cveto Ličen. Po 7 točk sta 
zbrala Vladimir Šetina in 
Zvonko Glušič. Prvi je zbral 
razliko +458, drugi pa +286. 
Na četrto in peto mesto sta 
se uvrstila Boris Debeljak s 
6. točkami in razliko +548 ter 
Igor Meze prav tako s 6. toč­
kami in razliko -215.
Redni turnirji bodo v nadalje­
vanju vsak ponedeljek s pri­
četkom ob 16.00 uri v kavarni 
hotela Delfin Izola vse do 10. 
decembra, ko bo zaključek le­
tošnjega tekmovanja.

db
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20.30 Ljubljanska ulica - Pri špini

koncert Četrtkova srečanja pri špini 
Drajnarjuva vampa

rovtarski šanson

7.9. petek
19.30 Kulturni dom Izola

Koncert Pihalnega orkestra Izola
z gosti

20.30 Manziolijev trg/več lokacij po Izoli
Svetlobna gverila

Festival
Festival Svetlobna gverila se letos prvič odpravlja na morje: s potujočo 
festivalsko edicijo, naslovljeno Re:Akcija, tokrat gostuje prav v Izo­
li. V starem mestnem jedru, na obrežjih in v mestnih parkih se tako 
obeta serija svetlobnih postavitev slovenskih in tujih umetnikov. 
V petek, 7. Septembra, bo potekal otvoritveni večer festivala. V okviru festivala 
se bodo odvili tudi trije petkovi zvočno-vizualni performansi na Manziolijevem 
trgu: prvi ob odprtju 7. septembra, ki mu bosta sledila še performansa 14. in 21. 
septembra. Na fasadi cerkve na Manziolijevem trgu se bodo izmenjavale video 
projekcije različnih lokalnih umetnikov in umetniških skupin, ki bodo z gibljivimi 
slikami in zvokom stavbi vdahnili novo življenje.

8.9. sobota
19.30 Letni kino Arrigoni

Divanhana
Koncert
Šestčlanska zasedba s tradicionalno glasbo Bosne in Flercegovine v sodobnih 
aranžmajih, glasbenimi popotovanji po tradiciji balkanskih zvočnih praks in s 
poudarkom na sevdalinki, bosanski „urbani" ljudski pesmi, ustvarja glasbeno 
melanholično senzibilnost izvirnega sevdaha, žanra, ki pleni s patino hrepenen­
ja, nostalgije, žalosti in (bolečine v) ljubezni. Prepoznavnost si je izoblikovala s 
povsem samosvojo predelavo tradicionalnega izročila in v njem zakoreninjenih 
sevdalink ter fuzijo različnih glasbenih žanrov, v kateri se prepletajo tudi vplivi 
jazza ter pop in klasične glasbe 20. stoletja, 
od 18.00 dalje Hangar bar

Bunkerfest

9.9. nedelja
19.00 Manziolijev trg

Koncert
Miseria Deluxe

11.9. torek .
19.00 Mestna knjižnica Izola

predavanje Pet korakov do celostnega zdravljenja
V človekovi naravi je, da je zdrav in poln energije. Prava vrednost zdravja se 
pokaže, ko ga pričnemo izgubljati. Človek se osvobodi in ozdravi, ko se preneha 
ukvarjati z boleznijo in se prične z zdravjem. Zakaj ne bi za vzpostavitev tele­
snega in duševnega zdravja uporabili naravne pristope, brez tablet in škodljivih 
stranskih učinkov? Kako vzeti zdravje v svoje roke? Kako zaživeti čim bolj zdravo 
in kvalitetno življenje?
Na predavanju boste spoznali preproste, a učinkovite vaje in napotke, s pomočjo 
katerih si boste lahko povečali raven energije in odstranili stres ter notranjo na­
petost. Predavateljica bo predstavila svoje izkušnje in izzive na poti do celost­
nega zdravja in kaj lahko za svoje zdravje in dobro počutje naredi vsak sam. 
Predava Vesna Boroja.

18.30 Mestna knjižnica Izola
Srečanje bralnega Kluba Ki ra Knjiga: Ana Schnabk Razvezani 

Zavistna sestra, prešuštna žena, zakajeni študent, depresivna mamica, varuška, 
samomorilec, ... njihovi telesni in duševni užitki in muke, njihovi mali in veliki 
strahovi, demoni, razvade in navade, njihove navezanosti in razvezanosti, nji­
hova potlačena in izražena čustva ... Pozorno oko, pronicljiv pogled in gibka roka, 
ki zapisuje vešče, natančno in v premišljenih odmerkih. Intima našega vsakdana, 
njeni (skriti) plazovi, potresi, vulkani, suše, poplave in nevihte ...

KNJIŽNICA NA PLAŽI, SEPTEMBER 2018
Poletno branje v Arheološkem parku bo tudi v mesecu septembru in 
sicer ob petkih, sobotah in nedeljah, v lepem vremenu, od 17.00 ure 
do 20.00 ure.
Knjižnica na plaži je promocija branja in zabave z brezplačno izposojo 
in vračilom knjig, namenjena vsem, ki se na plaži kratkočasijo s knji­
go. Izposodijo si jih brez formalnosti vpisa in članarine, vrnejo jih v 
knjižnico na plaži ali v Mestno knjižnico Izola.

KULT

Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si 

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni mrs rm
Izola - Isola M 1/3

Petek, 7. september ob 1930

iTKIEJBEMillES
Rezervacija in prodaja vstopnic: **** Galerija Alga, Kristanov 
trg 1, Izola
❖ Vsak dan lahko vstopnice rezervirate tudi na telefonski številki :

051394 133.
❖ Ali na blagajna prizorišča - v uri pred dogodkom.



Četrtek, 6.september2018, št. 1266 Mr,A 13
URAkulture —------------------------------------------------------------------------------------------------

G8l6rij8 PlaC Ljubljanska 32 
Svetlobna gverila
_svetlobne skulpure iz zavržene plastike 
petek 7. septembra od 20.00 dalje 
nato vsak dan od 20.00 do 24.00

Plantasma 
Natan Esku

Galerija Insula
razstava

STOJAN ŠPEGEL 
Industrijski motivi

Razstava bo na ogled do 20. septembra 2018.

Galerija Alga
skupinska razstava

4 POGLEDI
skupina Me4

Razstavljajo: Vesna Marion, Vlasta Markočič, Mojca 
Lenardič in Ksenija Pfeifer.
Razstava bo na ogled ves mesec

Kava bar TISA
fotografska razstava Univerze 
za tretje življenjsko obdobje

VINKA KASTELIC
Metulji

n IRENA LIPOVEC LORGET
IliPlfe] Sončeva mreža

Mestna knjižnica Izola
obvešča, da je od l.septembra za obiskovalce odprta

od ponedeljka do petka od 9.00 do 18.30 ure 
ter ob sobotah od 8.00 do 13.00 ure.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
IZOLA, NEKOČ MESTO RIBIČEV, IN DANES? Razstava ribiških predmetov bo 
zaradi začetka šolskega leta podaljšana do 15. septembra 2018. Pripravil jo je 
Janez Janežič, ljubiteljski etnolog in zbiratelj starin iz Kopra.

IZOLA NA STARIH RAZGLEDNICAH Od 15. septembra 2018 bodo v Vitrinah 
ustvarjalnosti v Mestni knjižnici Izola na ogled reprodukcija starih razglednic 
Izole. Izbrali smo motive, ki kažejo utrip Izole nekoč.

ISTRA V NOŠI Lijana Perko je šivilja, ki navdih za svoje umetnine išče in na­
jde vsepovsod, tudi v dediščini. Punčke, oblečene v istrsko nošo, spominjajo na 
otroštvo, obenem pa so lahko tudi izviren spominek in dragoceno darilo. Noša, 
izdelana v naravni velikosti, pa je lahko ob različnih priložnostih v uporabi še 
danes.

V SOLINAH SKRITA LEPOTA Člani izolskega društva Lik so navdih za svoje slikar­
ske in kiparske stvaritve našli v sečoveljskih solinah. Te so stoletja dolgo dajale 
kruh lokalnemu prebivalstvu. S solinami so bili povezani način življenja, navade, 
običaji, ljudsko pripovedno in pesemsko izročilo, arhitektura, predmeti tehnične 
dediščine, oblačila in še marsikaj.

STRIPI Erika Gregorič je mlada ilustratorka iz Izole, ki se posveča predvsem ri­
sanju stripov. Na tokratni razstavi bo prikazala serijo svojih najboljših stripovskih 
ilustracij z naslovom KaJ Se Je NaUčU JaNeZeK?

Četrtkova srečanja pri špini
Danes, §= §, - 211,31) 
Drajnarjiiva vampa
rovtarski šanson

Bolezen je kriva za prvo in edino spremembo programa letošnjih četrtkovih 
večerov pri špini v Ljubljanski ulici v Izoli.
Namesto napovedanih Bilbi in Gregorja (Stremeckega), ki je še vedno na bo- 
lovanju, bosta nastopila izjemno zanimiva brata, Tomaž in Jernej Hostnik, 
ki nastopata pod skupnim imenom Drajnarjuva vampa. Odličen muzikalni 
duo prepariranega klavirja in harmonike nas s šansoni v rovtarskem dialek­
tu težko pusti ravnodušne.
Drajnarjuva vampa sta doma iz vasi Suha pri Škofji Loki, po študiju glasbe 
v Avstriji ju za razliko od marsikoga (še) ni odneslo v svet. Ob srečevanju z 
domačim, lokalnim okoljem pa jima izkušnja tujine daje možnost, da opa­
zita tematike, ki bi sicer ostale spregledane. Predvsem Tomažu, ki je avtor 
besedil in glasbe, vaško okolje nenehno ponuja navdih, da zgodbe prelije v 
šanson, ki ga Drajnarjuva vampa podajata v nenavadni kombinaciji Tomaže­
vega prepariranega klavirja, ki ima prek strun položene različne predmete, 
zvok inštrumenta pa je zato bolj surov, kovinski, ter Jernejeve harmonike. 
Antiutopični rovtarski šanson Drajnarjuvih vampov je leta 2016 prepričal 
tudi žirijo Kantfesta in brata Hostnik sta se domov odpeljala z zlato kanto. 
Če sta na prvencu “Je pri nas od nekdaj znano” (založba Sanje, 2015) še 
iskala svoj pravi izraz, sta ga na drugem albumu “Divji zahod” nedvomno 
našla in ga zakričala jasno in glasno, surovo, pa hkrati glasbeno ubrano.
Na koncertu pri špini bosta predstavila album Divji zahod, kjer posebej 
navdušujejo pesmi o predvolilnem golažu, o migrantih, o sončni upravi in 
zaključna Slovenec sem, seveda pa bosta odigrala tudi glavne hite s prvega 
albuma.
Drajnarjuva vampa sta šanson in kabare hkrati, sta Frane Miličinski Ježek 
in Tom Waits v isti osebi.
V četrtek, 6. septembra ob 20.30, Largo pri špini, v Lju­
bljanski ulici v Izoli.

GLEDALIŠČE SIEPS
VPISUJE NOVE ČLANE !!!!
Otroci od 7. do 11. leta vabljeni v torek, 11. septembra, ob 17.00, 
v Kulturni dom Izola na uvodno uro. Mladostniki, od 13. leta dalje, 
pa ste prav tako vabljeni v torek, 11. septembra, ob 18.00, v Kulturni 
dom Izola.

HOTEL ” 8, in 9, september eb 20.09 «
TRANSILVANIJA 3 ČRNI KNKLANOVEC
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V soboto bo vseslovenska čistilna akcija
Občina Izola in Javno podje­
tje Komunala Izola obveščata 
občane in občanke, da bosta v 
soboto 15. septembra, potekali 
združeni čistilni akciji Očistimo 
Slovenijo in Čista obala tudi v 
Izoli. K sodelovanju v čistilni ak­
ciji so vabljena izolska društva in 
ustanove. Pozivamo pa tudi vse 
ostale občanke in občanke Izole, 
ki niso združeni v društvih ali or­
ganiziranih skupinah, da se nam 
pridružijo na predvidenih zbirnih 
mestih.

Akcija bo potekala v sklopu naj­
večje svetovne prostovoljne či­
stilne akcije obal, morij in jezer 
- International Coastal Cleanup 
(ICC), pod organizacijskim okri­
ljem Inštituta za vode Republike 
Slovenije, Ministrstvom za okolje 
in prostor ter Zavodom TRI-NITI. 
Akciji se pridružuje tudi Občina 
Izola s svojim komunalnim pod­
jetjem ter k sodelovanju poziva 
širšo javnost.

Zbirna mesta
V Izoli bomo čistili na različnih lo­
kacijah. Prijavljeni prostovoljci se 
zberejo ob 9.30, na sledečih zbirnih 
mestih: parkirišče pod Belveder- 
jem, parkirišče pred osnovno šolo 
Livade (ob jedilnici), parkirišče 
Mehano in parkirišče pod mostom 
pri Rudi ter parkirišče pred gostilno 
Jasna v Jagodju in pred zadružnim 
domom Korte. Na zadnjih dveh lo­
kacijah je predvideno čiščenje oko­
lice ekoloških otokov.

/ »AT) IIUDSM UNIVERZA KOPER
1961 V UNIVERS1TAP0P0IARE CAP0DISTRIA

BREZPLAČNE DELAVNICE
Dne 11., 12. in 13. septembra 2018 bodo na 
promocijskih dnevih Ljudske univerze Koper 

na Cankarjevi 33 v Kopru ves dan 
potekale brezplačne delavnice.

Aromaterapija - izdelava terapevtske soli po svoji meri

Skrivnosti uporabe pametnega telefona

Kako nam v Excelu vrtilne tabele olajšajo delo

Jezikovni izziv: portugalščina, ruščina, italijanščina, 

angleščina

Spoznajmo se z načini vodenja poslovnih knjig

Potopisna predavanja: Rusija, El Camino, Gana

Pripravki iz zdravilnih rastlin za zdravje in boljše počutje

Kako ujeti najlepše trenutke v fotoaparat

Koristni nasveti za nego ostarelih in bolnih na domu

Izobraževalne in zabavne urice za otroke

GmM
Termine najdete na www.lu-koper.si 

Elektronske prijave do 8. 9. 2018.
Informacije: 05 612 80 00.

Potek čistilne akcije
Čiščenje bo potekalo v skupinah 
do 10 prostovoljcev, na vsaki lo­
kaciji bo prisoten en koordinator 
akcije. Organizatorji bodo razde­
lili vrečke in zaščitne rokavice.

V primeru slabega vremena bodo 
prostovoljci pravočasno obvešče­
ni o poteku akcije. Vsi prijavljeni 
bodo prejeli posebne kartončke 
za parkiranje avtomobilov. Z nji­
mi bodo izkazovali, da so ude­
leženci akcije in si v času akcije 
zagotovili brezplačno parkirno 
mesto na dogovorjenih zbirnih 
mestih oz. v njihovi bližini. 
Zaključek akcije 
Predviden zaključek akcije je ob 
12. uri. Za otroke, udeležene v čis­
tilni akciji, sledijo po zaključenem 
dogodku izobraževalno zabavne 
delavnice na plaži v Strunjanu. 
Prijave
Prijave na čistilno akcijo so obve­
zne. Prostovoljci se prijavijo po ele­
ktronski pošti, na naslov uros.ro- 
bic@izvrs.si oziroma po telefonu, 
na številki 01 47 75 328, najkasneje 
do 13. septembra 2018. Vabljeni na 
sobotno čistilno akcijo! Szj

Upokojenci na Dunaju
Konec avgusta smo izpeljali naš tridnevni izlet z ogledom prestol­
nice Avstrije, naše pra-pra-skupne države.
Pod Habsburžani smo bili že leta 1335, ko so izumrli goriški grofje. 
Takrat so Habsburžani dobili Kranjsko, Koroško, pazinsko grofijo in 
leta 1382 še Trst. Monarhija je razpadla šele s koncem 1. svetovne 
vojne, tako da lahko resnično rečemo, da so sledi habsburške rodbine 
še povsod prisotne. Mi smo šli po sledeh predvsem najbolj znane ce­
sarice Marije Terezije, rojene 1717 v cesarski palači Hofburg in umrle 
1780, stare 63 let, v tej isti palači, ki smo si jo ogledali tudi mi. 
Cesarica je znana predvsem po tem, da je za časa svojega 40 letnega 
vladanja izpeljala kopico korenitih reform, na koncu s svojim sinom 
Jožefom II, ki jo je nasledil. Njene reforme so bile učinkovitejše v pri­
merjavi z našimi današnjimi, saj je uspela reformirati: šolstvo, kme­
tijstvo, davčni sistem, popise prebivalstva, vojaški sistem in še mnogo 
tega. Tudi krompir na slovenskem se je zgodil po njeni zaslugi.
Letni dvorec Schonbrunn, ki so ga uporabljali Habsburžani od leta 
1683 dalje zato, da so ubežali poletni vročini, je nastal po zamislih 
francoskega Versaillesa. Ime v prevodu pomeni: lepi vodnjak, ki tudi 
obstaja na samem posestvu, v parku, ki obkroža dvorec. Sprehod sko­
zi dvorec in park nam je pokazal samo delček vsega bogastva in ta­
kratnega življenja dvorjanov, med katerimi je seveda najzanimivejše 
življenje Marije Terezije in njenih 16 otrok.
No, Dunaj nam je ponudil še mnogo tega v kratkem času, ki smo ga 
imeli: znamenito Štefanovo cerkev, parlament, Graben, Frater oz. za­
baviščni park, katerega so dodobra spoznali na »ruski železnici« tudi 
nekateri naši člani društva, pa Plečnika, Sacher torto....
Na poti do Dunaja smo zavih še malo s poti, na prelepo Gradiščan­
sko, vinorodne kraje kot je Rust, pa Železno - Eisenstadt z mogočnim 
gradom madžarskih grofov Esterhazy, v katerem je pogosto skladal 
Hayden. Za zaključek smo se popeljali z ladjico še po Nežiderskem 
jezeru, ki je eden od ostankov pra-pra morja- Panonskega in se ob pri­
jetnem vodenju našega vodiča Markota, voznika Stankota in agencije 
Mi znamo, popeljali proti domu z obveznim postankom v Trojanah. 
Kaj več bi si želeli? Da bi uspeli v bodoče izpeljati še kopico takih 
potovanj in da bi nam bilo vreme milo kot je bilo tokrat. Pa srečno do 
prihodnjič.

Jožica R.
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Predzadnja

Kriminalne

Prilastili SO si telefon ju vlomljeno v več plovil. Storilec
Policisti so sprejeli prijave za 
tatvino mobilnih telefonov Sam­
sung Galaxy S8, v vrednosti 300 
evrov, in Samsung Galaxy A3, v 
vrednosti 200 evrov. Telefona je 
voznik v času dostave pustil v 
odklenjeni kabini tovornega vo­
zila, kar je izkoristil nepridiprav 
in si ju prilastil.

Kradejo kot srake 
Nekdo je iz pritličnega apart­
maja izvršil tatvino denarnico z 
800 evri gotovine, iz pritličja sta­
novanjske hiše pa treking kolo, 
znamke Giant Roam, temno sive 
in rdeče barve, vredno približno 
450 evrov.

Prenočil je kar na barki
Med vikendom je bilo na plavajo­
čih pomolih na Sončnem nabrež­

je prebrskal notranjost in plo­
vila izkoristil za prenočevanje, 
prehranjevanje in preoblačenje. 
Izvrševal je tatvine oblačil, pred­
metov in dokumentov.

Zasegli so jointa 
Policisti so na območju Livad v 
vinogradih 18 letnima fantoma iz 
Kopra in Izole zasegli ročno za­
vita cigareta »joint«. Po opravlje­
ni analiz zoper maldeniča sledi 
hitri postopek zaradi kršitve Za­
kona o proizvodnji in prometu s 
prepovedanimi drogami. 

Ukradeno in najdeno 
Izpred restavracije v Jagodju je 
bil v večernih urah ukraden sku­
ter znamke Piaggio Zip, katerega 
je lastnik kasneje našel in obve­
stil policiste.

Turnir pandola »Koza nostra«
V soboto, 8. 9. 2018 ob 9 uri se bo na zunanjih travnatih površinah Špor­
tno rekreativnega centra Bonifika v Kopru odvijal jubilejni osmi Pandolo 
turnir “Koza Nostra” v organizaciji Kulturnega in športnega društva Dolga 
Štorija iz Kopra.
Namen turnirja je popularizacija tradicionalne istrske igre Pandola ter 
preko igre približati kulturno dediščino prostora v katerem živimo. V
KDŠ Dolga Štorija si z dogodkom prizadevamo ustvariti kvalitetno športno 
in družabno aktivnost za udeležence vseh starosti ter predstaviti igro, ki 
je bila včasih del vsakdanjika. V osmem letu izvedbe lahko s ponosom 
ugotovimo, da smo z našim delovanjem igro razširili predvsem med mlaj­
še generacije, kar je bil tudi poglavitni cilj našega delovanja. KŠD Dolga 
Štorija je od leta 2013 tudi uradno registrirana kot nosilka izročila žive 
kulturne dediščine (Etnografski Muzej Slovenije - Register Žive kulturne 
dediščine). Decembra 2014 je bila Zveza Društev Igre Pandolo Slovenije 
sprejeta v Olimpijski Komite Slovenije, zato lahko Pandolo od lanskega 
leta uradno štejemo kot šport.
Pandolo je tradicionalna istrska igra z lesenimi palicami, v kateri se po­
merita dve ekipi s po tremi igralci. V letošnjem, že 26. zaporednem letu 
obuditve turnirskega igranja, je bilo izvedenih že pet turnirjev, Koza No­
stra bo pa največji turnir Pandola v sezoni na travnati podlagi. Branilka 
lanskega naslova je domača ekipa Mazza La Panda (Koper), ki je lani bila 
tudi zmagovalka državnega prvenstva v Pandolu. Turnir Koza Nostra ima 
tudi posebnost - prehodni Fair Play pokal Koza Nostra, ki ga bomo letos 
podelili že šestič. Vljudno vabljeni! Matjaž Derin

Predsednik društva

Uspešno preiskali vlome na barke
Policisti PP Izola so uspe­
šno preiskali serijo sed­
mih premoženjskih ka­
znivih dejanj vlomov v 
barke in plovila, priveza­
na v izolskem mandraču, 
v zadnjem mesecu. 
Dejanja je osumljen 
33-letni brezdomec, sicer 
doma z območja Ljublja­

ne, ki je z bark kradel oblačila, hrano in pijačo, pa tudi tehnične pred­
mete, kot so računalniki in tablice, in jih prodajal naprej.
Koprski policisti so naknadno istega osumljenega povezali še z drugi­
mi podobnimi kaznivimi dejanji, ki jih je izvršil na območju Kopra in 
Ankarana. Vlomil je v dva gostinska lokala v Kopru, šest bark v Kopru 
in Ankaranu, povezali pa so ga tudi s tatvino štirih koles. Eno kolo mu 
je bilo zaseženo in je že vrnjeno lastniku.
Osumljeni je bil predhodno že obsojen za podobna premoženjska ka­
zniva dejanja in je zaradi njih na prestajanju pogojne kazni. Po konča­
nem policijskem pridržanju je bil priveden k preiskovalnemu sodniku 
Okrožnega sodišča v Kopru, ki je zanj odredil pripor.
Osumljencu so bili med policijskim postopkom zaseženi tudi nekateri 
predmeti, za katere utemeljeno sklepamo, da izvirajo iz še neprija­
vljenih kaznivih dejanj. Občane pozivamo, da se, v kolikor na fotogra­
fijah prepoznajo svoje predmete, zglasijo na PP Izola.

MALI OGLASI
Nepremičnine

KUPIM
Kupim dvosobno stanovanje ali 
del hiše na slovenski obali. Tele­
fon: 051 311 180

NAJAMEMO
-Urejen, zaposlen mlad par z otro­
kom išče stanovanje, tel 040 186 
899
- Najamem dvoposteljno sobo s 
sanitarijami ali manjšo garson­
jero v Izoli za več let. Sva srednjih 
let, mirna, brez obiskov in redna 
plačnika. Tel. 041 240 545 Majda

PRODAMO
- Na Brkinih prodam lepo, veliko, 
povsem obnovljeno hišo s 7.3 ha 
zemlje: gozd, njive, travniki in sadje. 
Primerna za večjo družino, obrt ali 
kmetovanje. V račun stanovanje na 
obali ali ljubljani. Tel.: 031 688 900
- Prodam kmetijsko zemljišče v ve­
likosti 1416 m2 na mirni lokaciji ob 
reki Dragonji. 041/478-034 Oktavio

ZAMENJAVA
- Menjam hišo na Notranjskem, nad 
Kanjonom Iške, za stanovanje v Izo­
li. Stara Izolanka. Tel 041 834 900

Razno

- Najamem ali kupim zemljišče za 
postavitev srednjega kontejnerja. Tel. 
068153959
- IŠČEM potrpežljivo osebo za pogovore 
(conversation) in učenje (learning) 
angleškega jezika v popoldanskem 
času. Plačilo na uro. Jana 070 238 800
- Prodam gumirano obleko za suho 
potapljanje - (in reševanje) - Canepa & 
Canpi Genova (Italia) - Ni bila še up­
orabljena. - Velikost do 180 cm. Cena 80 
Evrov. Tel. 031 779 282
- stare kope prodam (cca 50 komadov) prim­
erne za pokrivanje kažet tel. 031 532 701
- Podarimo 4 rabljene jogije v dobrem 
stanju.Tel.: 041 679 743
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+ 386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA

8,00 €
prava nedeljska KOSILA 

9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Skmenfa

Im W

Chorwacja Bošnia
i Hercegovina <

c Zli r nogo ra

Četrtkov večer pri spini je v četrtek poskrbel za vrhunsko glasbeno 
doživetje. Domačinka, ki sicer živi v Lendavi, Klarisa Jovanovič, 
je s skupino Della Segodba, pripravila odličen nastop v katerem 
smo občudovali instrumentalne virtuoznosti Nina De Glerije, Va­
ška Atanasovskega, Marjana Staniča in Luke Ropreta ter vokalne 
mojstrovine Klarise Jovanovič.

IZDELA VA:
LETAKOV
VSEH VRST NALEPK 
NAJ IC

TISKANJE:
PLAKATOV

STISKARNA MANDRAČ

Tel : 0A0/ A3-29-A3

KNJIG V MEHKI VEZAVI

NUDIMO:
OBLIKOVANJE
POMOČ PRI OBLIKOVANJU


